

26-27 декабря 2019г. в спортивном зале МАОУ СОШ № 2 прошли традиционные праздничные линейки с награждением активных участников, призеров и победителей всевозможных конкурсов, соревнований и олимпиад среди обучающихся 5-11 классов.

В начале церемонии награждения ребят поздравили сказочные герои новогодних сказок:

Дед Мороз: Друзья, всем радостно и весело сегодня. Пусть так же активно пройдет весь следующий год!

Снегурочка: Желаем вам встретить новых друзей, которые будут поддерживать и помогать вам всегда!

Дед Мороз: Искренне хочу, чтобы ваши сердца никогда не обнимал холод и лед!

Снегурочка: А мысли пусть будут самыми светлыми и позитивными! Проказы и шутки будут веселыми!





Праздничный, веселый, добрый Новый год!